



扬州市江都区三江营革命烈士纪念馆日前举行“学党史·祭英烈——让三江营英雄回家”为主题的清明祭扫纪念活动,缅怀英烈,寄托哀思。五位烈士的亲属从外地赶来,首次踏上亲人战斗并牺牲的这片热土。据悉,1949年4月,中国人民解放军6299部队179团在解放江都全境的战斗中,67名指战员牺牲在三江营。目前,当地正在开展为这67名烈士“寻亲”公益活动。图1五位烈士亲属参加祭扫纪念活动。图2老兵代表参加祭扫英烈纪念活动。图3祭扫纪念活动现场。 庄文斌 摄



扬州市江都区三江营革命烈士纪念馆日前举行“学党史·祭英烈——让三江营英雄回家”为主题的清明祭扫纪念活动,缅怀英烈,寄托哀思。五位烈士的亲属从外地赶来,首次踏上亲人战斗并牺牲的这片热土。据悉,1949年4月,中国人民解放军6299部队179团在解放江都全境的战斗中,67名指战员牺牲在三江营。目前,当地正在开展为这67名烈士“寻亲”公益活动。图1五位烈士亲属参加祭扫纪念活动。图2老兵代表参加祭扫英烈纪念活动。图3祭扫纪念活动现场。 庄文斌 摄



今年为南京大屠杀死难者国家公祭日。4月4日上午,“南京大屠杀死难者国家公祭日”在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆哭墙前举办。11位南京大屠杀死难者代表、南京大屠杀死难者国家公祭日纪念馆领导和员工代表参加活动。 张旭 摄



清明祭



中国电信江苏淮安分公司清江浦分局日前组织党员团员前往周恩来纪念馆,开展“学党史 忆先烈 守初心”党日活动,进一步增强党性修养,坚定理想信念,深入推进党史学习教育。 桂宝林 摄

丹心一片报桑梓

——史立刚和他的“爱心群”爱心助学纪实

本报记者 丁彬彬

4月1日下午,昆山奕昕电机科技公司职工史立刚和他的“慈善爱心群”捐助助学活动在泗阳县卢集镇中心小学举行。2020年,史立刚通过“爱心群”筹集到4500元,其中有他本人每天捐一元,全年365元,用于资助9名优秀贫困学生。这已经是他第7次为家乡贫困家庭学生发放助学金了。

今年63岁的史立刚,是泗阳县穿城镇西河村人。25年前,他只身前往昆山打工,在昆山奕昕电机科技公司当起了保安。由于他忠诚爱岗,这一干就是25年。如今虽然退休,企业依然留用。该公司负责人曾经多次表示:只要他本人愿意,可以永远在公司干下去。

2015年,“微信红包”开始流行,连续20年没有回家过春节的史立刚,收到了亲戚朋友发给他的“微信红包”。看着这些祝福新春的“微信红包”,史立刚脑海中跳出一个个新的想法,把这些“微信红包”捐给需要帮助的人。他把想法“朋友圈”里一晒,得到了许多爱心人士点赞,大家纷纷给他发来“微信红包”,这让史立刚欣喜不已。新年上班第一天,史立刚就把泗阳县红十字会联系,把2532.80元“红包”分成4份,捐赠给了4个病患儿童。从那之后,史立刚跟“爱心红包”便结下了不解之缘。特别是亲友、同事和爱心人士听说史立刚的爱心故事后,都热心支持他的善

行义举,给他发来数额不等的“微信红包”。史立刚每年都把“微信红包”通过县红十字会捐赠给贫困家庭的孩子。几年来,他的“微信红包”已经惠及50多个孩子。

为了“避嫌”,史立刚每次收到红包,都会细心记下“明细账”,几年账本全保存好好的,并且在朋友圈公示所有人发来红包的金额,公示县红十字会发给他的奖状证书。因为证书上明确写着捐赠的总金额,确保总金额与“明细账”相吻合。

爱厂如家,是史立刚进公司20多年来的真实写照。他每年春节都是在公司里度过,从未和家人一起吃年夜饭。工作以来,他从未贪图公司一分钱的额外收入,从未迟到早退过,也从未参与帮结派谋私利。他每次到外地的“微信红包”,企业领导多次要给他报销路费,都被他谢绝了。他认为,做慈善,就意味着付出,哪怕有一点私心也会做不好的。他性格耿直,哪怕在等红灯时,有人擅闯红灯,他也会立即上前制止,从不怕别人笑话。至于在公交车上让座,那更是常有的事。史立刚从不介意他人的眼光,他一心一意做好每件事情。他在自编自导《门卫忠诚之歌》这样写道:“站在门卫最前端,不怕得罪冲在前,文明礼貌待待人,为的是管理好公司,爱护公司就是爱自己。任劳任怨干工作,精忠报国

是本色,烟酒赌博都不会,快乐上班和锻炼。……”

史立刚是个特别爱较真的人,工作任劳任怨,极端负责。2012年12月的一天,员工沈某背着包外出,史立刚按照公司规定要求沈某打开包检查,沈某见机不妙,转头就回,一边还装着打电话。史立刚凭着经验,判定包里可能有问题。他立即和另外一名保安尾随沈某,果然发现沈某包里藏有公司产品,价值3000余元,为公司避免了一定的损失。这样坚持原则的事情对于他来说可谓是“家常便饭”。

如今公司职员网购的东西非常多,为了及时准确送到员工手中,史立刚主动分类,每天分多次送达。2014年12月21日,史立刚的老母亲因生病医治无效去世了,他回去没有大操大办,而是和家人商议,把借来的5000元钱,在老家主干路上安装了8盏路灯,并建立专用账户交电费爱心卡,承诺电费永远由他垫付,他百年后,电费由他的儿孙继续支付,为方便父老乡亲在晚上行走。

2015年,史立刚被宿迁市表彰为“节俭孝亲人物”;2017年被评为“泗阳好人”。

对于社会各界给予褒奖和荣誉,他总是谦逊地说:“昆山奕昕电机科技公司福利待遇好,生活有保障。每天节省一元,一年捐助365元,完全没问题。帮助别人,真的可以快乐自己。”

要为本非社会组织提供账户使用等便利;五、不要为非社会组织进行虚假宣传。

倡议书要求全省各社会组织要进一步提高政治站位,强化责任担当,自觉抵制非社会组织,增强甄别性和警惕性,“去邪气、扬正气”,共同维护风清气正的江苏社会组织发展环境。一旦发现非社会组织活动线索(包括组织名称、组织者、参加人、活动地点、网站、电话等),可通过三种渠道进行举报——举报电话:工作时间拨打025-83590495、025-83590411,非工作时间拨打025-83590400;举报邮箱:jsmzhzz@126.com。来信举报:南京市中山北路277号江苏省民政厅社会组织管理局405室。

抵制非法社会组织 净化生态空间

我省向社会组织发出“五不要”倡议书

共同开展活动,鱼目混珠,不仅扰乱了社会组织登记管理秩序、污染社会组织发展环境,还侵蚀相关企业事业单位和人民群众财产,危害社会稳定和经济发展,损害党和政府形象。

为深入贯彻落实民政部等22部门联合印发的《关于铲除非法社会组织滋生土壤净化社会组织生态空间的通知》精神,全方位铲除非法社会组织滋生土壤,净化社会组织生态空间,助力防范化解社会组织领域重大风险,营造庆祝中国共产百年华诞平安社会环境,现向全省社会组织发出如下“五不要”倡议:

一、不要与非法社会组织勾连开展活动或为其活动提供便利;二、不要参与或加入非法社会组织;三、不要接收非法社会组织作为分支或下属机构;四、不

要为本非社会组织提供账户使用等便利;五、不要为非社会组织进行虚假宣传。

倡议书要求全省各社会组织要进一步提高政治站位,强化责任担当,自觉抵制非社会组织,增强甄别性和警惕性,“去邪气、扬正气”,共同维护风清气正的江苏社会组织发展环境。一旦发现非社会组织活动线索(包括组织名称、组织者、参加人、活动地点、网站、电话等),可通过三种渠道进行举报——举报电话:工作时间拨打025-83590495、025-83590411,非工作时间拨打025-83590400;举报邮箱:jsmzhzz@126.com。来信举报:南京市中山北路277号江苏省民政厅社会组织管理局405室。

要为本非社会组织提供账户使用等便利;五、不要为非社会组织进行虚假宣传。

倡议书要求全省各社会组织要进一步提高政治站位,强化责任担当,自觉抵制非社会组织,增强甄别性和警惕性,“去邪气、扬正气”,共同维护风清气正的江苏社会组织发展环境。一旦发现非社会组织活动线索(包括组织名称、组织者、参加人、活动地点、网站、电话等),可通过三种渠道进行举报——举报电话:工作时间拨打025-83590495、025-83590411,非工作时间拨打025-83590400;举报邮箱:jsmzhzz@126.com。来信举报:南京市中山北路277号江苏省民政厅社会组织管理局405室。

扬州1341家企业查出安全风险950余条

本报讯(王槐艾)3月10日下午,扬州市应急管理局召开的新闻发布会上,全市1341家工业企业查出重大风险19条,涉及重大风险企业8家;较大风险933条,涉及较大风险的企业369家。下一步,将逐一挂牌督促整改。

为防范化解工业安全生产风险,今年起,扬州在工业企业全面开展了主动辨识管控和报告企业存在的安全风险行动,进一步推动实施企业安全生产风险管理制度。截至目前,全市已有1341家工业企业完成了报告工作。其中,规上

企业已填报874家,完成进度31.1%。下一步,扬州将进一步强化风险源排查报告制度,企业拒不按照《规定》报告较大以上安全风险,处2万元以上5万元以下罚款,对主要负责人、有关责任人可处1万元以上2万元以下罚款。

南京将建立劳动人事争议联合调处中心

本报讯(记者 万森)近日,南京市中级人民法院召开新闻发布会,发布了“我为群众办实事”十件实事任务。据悉,这十件实事中包含了南京将建立起劳动人事争议联合调处中心。

这十件实事,从最困难群体入手,从最突出的问题着眼,从最具体的工作抓起,以司法惠民的实际成效增强人民群众的获得感、幸福感、获得感,以优异成绩庆祝建党100周年。十件实事内容分别是:开展“提质增效办好案”活动;大幅压缩上诉案件移送周期;建立律师专用电子送达地址库;打造联系法官掌上通信平台;开通“金融纠纷多元化解直通车”;集中清理执行款项;建

立劳动人事争议联合调处中心;广泛参与基层社会治理;实施野生动物法律援助助建行动;开展法律宣传系列活动。

据了解,南京市法院加强与南京市人社局等部门工作联动,在全市范围内建立以调解、仲裁、诉讼、劳动监察、法律援助为基础,具有南京特色的“三级联动、四方参与、五元化解”劳动人事争议联合调处中心,促进劳动人事争议多元化解,构建符合人民群众期待的劳动人事争议联合处理有效机制。

记者了解到,在“五一”劳动节前,南京中院还将发布2020年度南京法院十大劳动人事争议典型案例,来回应社会关切,构建和谐稳定劳动关系。

食品小作坊也可“名特优”!今年江苏将打造300家

本报讯(通讯员 方方 记者 徐喆)提起食品小作坊,很多人会想到“散、乱、差”。近日,省食安办、省市场监管局联合印发《江苏省食品小作坊提档升级暨“名特优”食品小作坊培育工作方案》,将在全省范围内着力推进食品小作坊提档升级工作,培育“名特优”食品小作坊300家。

据悉,2021年为食品小作坊提优年。全省将按照“政府主导、部门联动、作坊主负责”的原则,开展食品小作坊提档升级“五个一”行动:“一次上门辅导”,结合日常监督检查对食品小作坊进行现场技术指导,提出符合小作坊实际需求的具体改造建议和方案;“一套规范生产指南”,结合前期食品小作坊风险排查结果,针对性制定小作坊规范化生产指南,汇编成册、印

清明节宿迁爱心人士看望张森烈士父母

本报讯(通讯员 孙军贤 张华东 记者 丁彬彬)清明节时,不能忘记英雄。日前,宿迁宿豫区不能忘记英雄基金会、宿豫公安分局关工委、宿豫区司法局、宿迁市第一人民医院眼科与宿豫区实验小学,走进陵园祭扫见义勇为的烈士张森,还到烈士家中为英雄父母免费义诊,法律工作者为老人赠送红色书籍,宿豫区实验小学的师生则送上礼物和节目。

“儿子已经牺牲8年了,我很欣慰他们没有忘记他,我也有这样的孩子而自豪。”张森的父亲张兴平说道。省五一劳动奖章获得者、宿豫公安分局工会副主席、迅哥儿创始人陆迅表示,不管时代如何变迁,革命先烈们舍生忘死、前赴后继、为他人谋幸福的崇高品德都将被永远铭记,“在清明组织这样的活动,就是希望给烈士父母带来精神慰藉与实实在在的帮助。”



为庆祝中国共产党成立100周年,日前,南京民建鼓楼区基层组织开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动。来自南京税务等部门的30多位会员前往了参观学习。 刘俊 摄

Today's news 新闻点击

“企业绿色发展领跑者”名单出炉

本报讯(赵叶舟 苏小环)记者从省生态环境厅获悉,台积电(南京)有限公司等10家企业荣获“企业绿色发展领跑者”称号;无锡华润上华科技有限公司等5家企业荣获“企业绿色发展领跑者入围奖”。

据了解,该评选是省生态环境厅联合省工商联共同开展,活动重点围绕企业在污染防治攻坚战、推动高质量发展等方面的特色经验,体现企业将“绿水青山就是金山银山”理念融入生产经营活动的生动实践,展示企业在绿色发展、环保科技创新、履行社会责任等方面的努力成效和品牌故事等内容。经各设区市生态环境局和工商联推荐报送,共有61个案例进入评选环节。

江苏省“企业绿色发展领跑者”:台积电(南京)有限公司、光大环保能源(常州)有限公司、芬欧汇川(中国)有限公司、江苏菲达宝开电气股份有限公司、盛虹集团有限公司、金东纸业(江苏)股份有限公司、江苏林洋能源股份有限公司、江苏兴达钢丝绳股份有限公司、江苏双沟酒业股份有限公司、庆鼎精密电子(淮安)有限公司。

江苏省“企业绿色发展领跑者入围奖”:无锡华润上华科技有限公司、三星电子(苏州)半导体有限公司、江苏立霸实业股份有限公司、江苏新春再生再生资源有限责任公司、盐城淇岸环境科技有限公司。

宿豫公安分局开门纳谏

本报讯(张华东 丁彬彬)为推进政法队伍教育整顿深入开展,广泛征求吸收社会各界对公安工作的意见建议,日前,市公安局宿豫分局开展“媒体朋友进警营,教育整顿请监督”活动,邀请新华日报、中国江苏网、江苏工人报、宿迁日报等多家新闻媒体参加,全方位、多角度地展示宿豫公安队伍教育整顿工作,广泛听取媒体记者对政法队伍教育整顿工作开展的意见建议,真切切找不足,实实在促整改。

记者一行先后观摩了万法警务站、新庄派出所、卓邦派出所、网安大队、警营之家,每到一处都详细听取了各单位队伍建设、规范执法、打击犯罪、服务民生等工作开展情况,实地感受新时代公安工作变革的成果,以及民警7×24小时的工作生活点滴。“在规范执法方面力求‘严’,注重执法一丝不苟,一定要严格执法,尤其是平时不能有马虎行为;“在服务民生方面力求‘细’,群众无小事,要从百姓需求考虑,一丝不苟的认真,可赢得良好效果”。为了使收集的意见建议客观真实,特别采用不记名填写“征求意见表”的形式,让广大媒体朋友畅所欲言,直奔利害,用监督的眼光提出问题,点出不足。

昆山农商银行获“移动支付便民工程提质扩容先进单位”

本报讯(胡鹏)近日,中国人民银行苏州市中心支行办公室通报了关于2020年移动支付便民工程提质扩容先进单位评选结果,昆山农商银行获得先进单位荣誉称号。昆山农商银行去年紧紧围绕“六稳六保”工作任务,深入践行“支付为民、支付惠民”发展理念,坚持“支农支小”的经营定位,深化零售转型,不断提升移动支付便民服务水平。积极参与“惠动鹿城”惠民消费券活动,在手机银行端开设报名入口,鼓励广大居民领取福利、参与消费;加强与市场的合作,全面推广移动支付业务。截至目前,全市共有60余家农贸市场,1844户商户使用昆山农商银行收单业务,商户提供云喇叭实时收款通知让商户安心;客户端,开展惠民菜专项活动,客户支付超过8元即可享受一个随机红包,真正让移动支付业务惠及千家万户。



日前,紫金农商行江宁支行七里岗联合党支部组织部分党员到土桥烈士陵园开展“学党史、悟思想、祭英烈”主题教育活动,聆听红色故事,感受革命先烈的忠贞信仰,缅怀革命先烈的丰功伟绩。据悉,该行将党史学习教育的成效转化为不断进取、干事创业的强大动力,不断提升支农支小、服务三农、助力乡村振兴的能力和水平,为新时代紫金事业高质量发展贡献力量。 王立君

根据2021年4月2日股东会决议,南京东利安设备有限公司将注册资本从100万元变更为50万元,并于自公告之日起45日内要求债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

公开致歉承诺书

● 我公司位于淮安市白驹镇工业集中区(帮助村14组),由于没有及时将清结对外公告,致公司出现债务,给债权人带来不便,深感愧疚,现向所有债权人公开致歉,并作出如下承诺:1、严格遵守国家法律法规,认真执行环保、安全生产、劳动保障等法律法规,强化主体责任,加强企业环保管理,确保各项环保指标达标;2、不断完善环保设施,强化环保投入,提升环保工作水平,切实履行环保主体责任;3、如有违法违规行为,一经查实,立即整改,绝不姑息。特此公告。

企业法人合并公告

● 盐城市丹顶鹤旅游管理中心经投资人决定解散,并由原投资人组成清算组进行清算。清算公告自公告之日起45日内持有主体证明和债权凭证等债权材料,向清算组申报债权,逾期不申报的,清算组将依法进行清理,逾期不申报的,清算组将依法进行清理,逾期不申报的,清算组将依法进行清理。特此公告。

企业法人清算公告

● 盐城市丹顶鹤旅游管理中心经投资人决定解散,并由原投资人组成清算组进行清算。清算公告自公告之日起45日内持有主体证明和债权凭证等债权材料,向清算组申报债权,逾期不申报的,清算组将依法进行清理,逾期不申报的,清算组将依法进行清理,逾期不申报的,清算组将依法进行清理。特此公告。

江苏工人报理事会理事单位

江苏省邮政工会
江苏省电信公司工会
江苏省电力公司工会
中国石化金陵石化公司工会
南京新街口百货商店股份公司
江苏中烟工业有限责任公司
南京卷烟厂
南京钢铁联合有限公司工会
中国石化扬子石化公司工会
熊猫电子集团有限公司工会
中国东方航空江苏有限公司工会
南京南浦铁路车辆有限公司工会
江苏农垦集团有限公司工会
中国石化南京化学工业有限公司工会
江苏省盐业集团工会
江苏省电力公司苏州供电公司工会
江苏常熟发电有限公司
中国石化仪征化纤股份有限公司工会
中国石化江苏石油勘探局工会
江苏中烟工业有限责任公司
淮阴卷烟厂
江苏中烟工业有限责任公司
徐州矿业集团工会
徐州工程机械集团有限公司工会
国电谏壁发电厂
江苏新海发电有限公司
南通回力橡胶有限公司
江苏省电力公司无锡供电公司
江阴管带特种钢铁有限公司工会
中船澄西船舶修造有限公司工会
张家港总工会
吴江区总工会
海门市总工会
宜兴市总工会

江苏工人报

江苏工人报社广告部
(江苏工人报报业发展有限公司)
电话:025-83279186
地址:南京市中山北路202号
邮编:210003
江苏工人报新闻网
网址:www.jsgrb.com